

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

«Η Ευρώπη έχει εξελιχθεί σ' ένα πολιτικό αντικείμενο άγνωστης ταυτότητας» (= σαν UFO)
Zak Ntelos (πρώτος πρόεδρος της Κομισιόν),
εφημερίδα «Φιγκαρό», 1/3/2009.

«Ο Ευρωπαίος έχει σταθεί ικανός να γίνει άνθρωπος μόνο μέσω της δημιουργίας δούλων και τεράτων»

(Zav Pol Sarto)

Α.Σ.Κ.Ε.

ΟΙ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΤΙΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΑΣ ΣΤΗΝ Ε.Ε.

Πλησιάζουν οι ευρωεκλογές και αντί όλοι να συζητούμε για τη φύση, τους σκοπούς και τα έργα της Ε.Ε. και, κυρίως, για τις επιπτώσεις τους στη χώρα μας, ασχολούμαστε (όσοι παρασύρονται από τα άθλια ΜΜΕ των «νταβατζήδων») μόνο με τις πλαστές, εν πολλοίς, δημοσκοπήσεις και τη σειρά των υποψηφίων στα ευρωψηφοδέλτια.

Τώρα, όμως, είναι η ευκαιρία, τώρα που δεν παίζονται διορισμοί, καρέκλες, αμαρτωλές εξουσίες, «προγράμματα» πλουτισμού και νικητήριες ιαχές οπαδών, να διαγράψουμε τα πλαστά διλήμματα και να **διαλογοποιήσουμε πάνω σε πραγματικά σοβαρά θέματα και ερωτήματα:**

ΤΙ ΕΙΝΑΙ Η Ε.Ο.Κ. - ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ;

Από την αρχαιότητα ήδη δημιουργήθηκε ή επιχειρήθηκε ένωση ευρωπαϊκών λαών. Στους νεότερους χρόνους η μεγαλοαστική γαλλική τάξη επεχείρησε με το Ναπολέοντα «Ευρωπαϊκή Ένωση» και ακολούθησε η απόπειρα της αντίστοιχης γερμανικής με το Χίτλερ. Η Ελλάδα, φυσικά, δε συμμετείχε σ' αυτές, παρά μόνο ως τραγικό θύμα, ιδιαίτερα των Γερμανών, που ακόμη δεν μας έχουν πληρώσει τα αναγκαστικά κατοχικά δάνεια, τις επανορθώσεις και τις αποζημιώσεις των θυμάτων.

Τελευταία απόπειρα αυτή της Ε.Ο.Κ.-Ε.Ε. Ο Β' Παγκόσμιος Πόλεμος οδήγησε σε διάλυση τις αποικιακές αυτοκρατορίες των Ευρωπαίων κι έτσι οι μεγαλοαστοί Γαλλίας και Γερμανίας συμάχησαν και συνέλαβαν το σχέδιο ενός νέου ενδοευρωπαϊκού αποικισμού, πλέκοντας το δίχτυ εκμετάλλευσης των λαών, ιδιαίτερα στις περιφερειακές «μικρές» χώρες, με τις διαδοχικές διευρύνσεις. Μόνες σύμφωνες ήσαν οι, συνήθως μεταπρατικές ή παρασιτικές, ελίτ τους, που έτσι εξασφάλιζαν την προστασία και επιβίωσή τους, δεχόμενες, τελικά, και την

- Τι ήταν και τι είναι η Ε.Ο.Κ.-Ε.Ε., ποιοι και γιατί την κατασκευάζουν;
- Ποιος ο οικονομικός και κοινωνικός, εθνικός, δημοκρατικός και πολιτιστικός απολογισμός της (μέχρι τώρα) ένταξής μας και τι προοπτικές ανοίγονται, όταν αποχωρήσουμε και απελευθερωθούμε απ' αυτήν;
- Ποια ήταν η σχέση μας με τη Δυτική Ευρώπη μέσα στην ιστορία, τι μας ενώνει και τι μας διαφοροποιεί;
- Και τέλος, ποιοι και πώς κατόρθωσαν να μη γίνεται καμιά κουβέντα για όλ' αυτά και, αντιθέτως να περάσουν την αντίληψη του αναγκαστικού μονόδρομου της δουλείας;

εθνική ενσωμάτωση των χωρών τους σ' ένα ενιαίο ευρωπαϊκό μόρφωμα, που επιχειρείται τελευταία. Όλες, άλλωστε, έχουν κάποια κοινά ιστορικά εθνικά και πολιτιστικά στοιχεία με τις διευθυντικές χώρες, εκτός της Ελλάδας (και της Βουλγαρίας).

«Η Ευρώπη είναι σήμερα πολύτιμη, επειδή πειθαναγκάζει σε ιδιωτικοποιήσεις και φιλελευθεροποίηση, που καμιά εθνική κυβέρνηση δε θα ήταν σε θέση ούτε καν να ονειρευτεί. Διότι οι κυβερνήσεις, ακόμη και δεξιότερες από αυτήν του κ. Κολ, διατηρούν ευαισθησίες, έστω και για ψηφοθηρικούς λόγους ... Κύρια ευεργετική συνέπεια του ευρώ είναι ότι εγκαθιστά επ' άπειρον λιτότητα εισοδημάτων των εργαζομένων στην Ευρώπη ... Καμιά εθνική κυβέρνηση δε θα μπορούσε να επιτύχει αυτό το αποτέλεσμα.»

(Χανς-Όλαφ Χένκελ, πρόεδρος των Γερμανών Βιομηχάνων, συνέντευξη στην εφημερίδα Le Monde 31/5/1999.)

Γι' αυτό η **εξαγγελία φιλολαϊκών προγραμμάτων με ταυτόχρονη υποστήριξη της παραμονής μας στην Ε.Ε. είναι πολιτική απάτη.**

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ Η Ε.Ο.Κ. - ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ

Μας εντάξανε στην Ε.Ο.Κ.-Ε.Ε. και αργότερα την Ο.Ν.Ε. (Κ. Καραμανλής και Κ. Σημίτης, του γαλλογερμανικού άξονα), με αποτέλεσμα για μας ακρίβεια και ανεργία, που τώρα πλέον παίρνει δραματικές διαστάσεις. Το ΑΣΚΕ είχε προειδοποιήσει:

«Η κατάργηση του εθνικού νομίσματος και η καθιέρωση του ΕΥΡΩ αφαιρεί και τυπικά το δικαίωμα της χώρας μας να έχει εθνική οικονομία προς όφελος του ελληνικού λαού. Θα αποφασίζει η ΕΚΤ (Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα) και το διευθυντήριο της Κοινότητας. **Οι συνέπειες θα γίνουν σύντομα ορατές: συρρίκνωση της εναπομείνουσας ελληνικής παραγωγής, αύξηση τιμών, ελλειμμάτων, δημόσιου χρέους, δανεισμού, φορολογίας και ανεργίας καθώς και μείωση πραγματικών μισθών και κοινωνικών δαπανών.**

Η διαφαινόμενη πλέον, λόγω ΟΝΕ, δυσκολία πληρωμής των υποχρεώσεων του δημοσίου μας φέρνει πιο κοντά στην τύχη της Αργεντινής.»

Ανακοίνωση του ΑΣΚΕ της 28/12/2001

Μας θέλησαν οι ιθύνοντες της Ε.Ο.Κ.-Ε.Ε. για τον έλεγχο της οικονομίας μας, άρα και της χώρας μας, και τη διάθεση των προϊόντων τους, που θα τα πληρώναμε με συνεχώς αυξανόμενο δανεισμό, εξωτερικό και εσωτερικό, και με τους άδηλους πόρους του ναυτιλιακού και μεταναστευτικού συναλλάγματός μας. Επιπλέον επιχειρούν γεωπολιτικό έλεγχο της χώρας μας σε βάρος των εθνικών μας θεμά-

των, με περιορισμό της Δημοκρατίας και αποδυνάμωση των πολιτικών μας στοιχείων, ώστε να περιορίσουν τις αντιδράσεις του («ατίθασου», όπως λένε) ελληνικού λαού. Με τα προγράμματα «στήριξης» κατευθύνουν τις συγχρηματοδοτούμενες επενδύσεις όπου εκείνοι ορίζουν, ώστε και το μεγαλύτερο μέρος τους να επιστρέφει σ' αυτούς, και τελικά να διαλύσουν τη βιομηχανία, την αγροτική παραγωγή, την αλιεία, για να εισάγονται δικά τους και ξένα, εκτός Ε.Ε., προϊόντα και να πωλούν αυτοί εκεί τη δική τους παραγωγή.

Τα αποτελέσματα είναι πλέον γνωστά. Προώθησαν όλους τους παραπάνω στόχους τους. Το δημόσιο χρέος από 3,1 δισ. ευρώ το 1981 έφτασε το 2004 στα 205,5 δισ. και το 2007 στα 260 δισ.(!) και το εμπορικό έλλειμμα αντίστοιχα από 300 εκατομμύρια το 1981 στα 25,5 δισ. το 2004 και στα 41,5 δισ. το 2007!! **Ποιος καρπώνεται όλα αυτά τα ιλιγγιώδη ποσά;** Οι ηγετικές τάξεις του διευθυντηρίου και οι εγχώριοι εκπρόσωποί τους, πολιτικοί και σία, με τις καταθέσεις τους στις ξένες τράπεζες, με τις υπεράκτιες (off shore) εταιρείες, με την απαγόρευση ελέγχου που επιβάλλει ο «γνήσιος και ανόθευτος» ανταγωνισμός, απαγόρευση που ισχύει και για τον έλεγχο της αισχροκέρδειας και της διαφθοράς.

Αντιθέτως απ' ότι μας αφήνουν να εννοήσουμε, τα καθαρά χρήμα-

τα που μας δίνει η Ε.Ε. για έργα, επιδοτήσεις κ.λπ. είναι ασήμαντα, μόλις το 1,8% του ΑΕΠ ή το 10% του εμπορικού ελλείμματος το 2007,

και πολύ λιγότερα απ' όσα χάνουμε λόγω της συμμετοχής μας στην Ε.Ε. Για κάθε 1 ευρώ που πήραμε από την Ε.Ε. το 2007 δανειστήκαμε 8!!

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΙ ΘΕΣΜΟΙ

Μας είπαν αρχικά ότι ως μέλος της Ε.Ο.Κ.-Ε.Ε. «κατοχυρώνουμε και διευρύνουμε τους δημοκρατικούς μας θεσμούς». Μα η ίδια η Ε.Ε. «ολοκληρώνεται» σε όλο και πιο αντιδημοκρατικό μοντέλο αυταρχισμού, τόσο ώστε ο προεδρεύων σ' αυτήν Τσέχος πρόεδρος να την παρομοιάζει με τη Σοβιετική Ένωση(!), μετά και τη βαθμιαία εξαφάνιση του veto των χωρών μελών της.

Έτσι: Ο ελληνικός λαός δεν αποφασίζει για κανένα από τα μεγάλα ζητήματα και δεν ενημερώνεται γι' αυτά. Απαγορεύονται ουσιαστικά και τα δημοψηφίσματα, εκτός αν προεξοφλείται «θετική» απάντηση. Αν αυτή είναι αρνητική, θα ψηφίζουν μέχρι τελικής ... κατά-

φασης. **Οι αποφάσεις της λαμβάνονται εν κρυπτώ και παραβύστω** και οι ντιρεκτίβες της εκτοξεύονται από ανθρώπους που δεν εκλέγονται ούτε λογοδοτούν στους λαούς, παρά μόνο στις επιχειρήσεις και τους τραπεζίτες. Η πληροφόρηση απαγορεύεται, και από τα Μ.Μ.Ε. αποκλείεται κάθε φωνή πραγματικής κριτικής. Στα όργανά της και ιδιαίτερα στους ευρωβουλευτές κυριαρχεί η διαφθορά, ώστε εύκολα να ελέγχονται. Τρομονόμοι επιβάλλονται, καθιερώνονται «Ανεξάρτητες (διορισμένες!) Αρχές» και το νέο φρούτο των Μ.Κ.Ο., που φαλκιδεύουν τη δημοκρατία. **Το «Σύνταγμα» της απαγορεύει κάθε προοδευτική κοινωνική εξέλιξη.**

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΕΘΝΙΚΑ ΜΑΣ ΘΕΜΑΤΑ

Ούτε καμιά συμπαράσταση είχαμε από την Ε.Ε. σε κανένα εθνικό μας θέμα. Αντιθέτως:

Στο **Κυπριακό**, αντί να απαιτήσουν, σύμφωνα με τις λεγόμενες «αρχές» τους και το διεθνές δίκαιο, την αποχώρηση των κατοχικών τουρκικών στρατευμάτων και των εποίκων (που συνιστούν εγκλήματα πολέμου και κατά της ανθρωπότητας) και την επανένωση της Μεγαλονήσου, συντάχθηκαν μαζί με τους εδώ υποτακτικούς τους ανοικτά με το κατάπτυστο σχέδιο Ανάν και βυσοδομούν για την επαναφορά του. Στο **Αιγαίο**, για τις τουρκικές προκλήσεις αρκεί η δήλωσή τους: «Η Ελλάδα

έχει μεν δίκιο, αλλά η Ε.Ε. δεν έχει κανένα συμφέρον να αναμειχθεί στο πρόβλημα!» Στο **Σκοπιανό**, ακόμη και ο κατεχοχόν «φίλος» της Ευρώπης Κ. Μητσοτάκης αναγκάστηκε να αναφωνήσει ότι η στάση της Ε.Ε. είναι σαδιστική για τη χώρα μας! Τώρα μάλιστα διαμηνύουν ότι δεν έχουμε δικαίωμα να εναντιωνόμαστε στη μικρή αυτή χώρα!!

Όσο για τον **ευρωστρατό**, όσος και για όσο θα υπάρχει, αυτός θα πολεμά στο Αφγανιστάν ή όπου αλλού διατάξουν οι Η.Π.Α.

Όποιος αναθέτει σ' άλλους την άμυνά του, ως δεδομένος, τέτοια «συμπαράσταση» θα έχει.

Η ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΜΑΣ ΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗ Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Οι Έλληνες, το ελληνικό έθνος, ούτε ανώτερο ούτε κατώτερο των άλλων, αν θέλουμε να αποφύγουμε την ισοπέδωση και πολτοποίηση του κοσμοπολιτισμού και να μη γίνουμε έτσι έρμαιο των διαθέσεων των διαφόρων διευθυντηρίων, **πρέπει να θυμόμαστε ότι:**

Σε ολόκληρη την ιστορική μας διαδρομή πάντοτε **είχαμε ως εχθρούς μας τις ηγετικές ελίτ της Δύσης, με αποκορύφωμα τις Σταυροφορίες.**

Κατά την επίθεσή τους (1204) στην Πόλη λένε οι χρονικογράφοι τους «... οι επίσκοποι έλεγαν ότι έδιναν άφεση αμαρτιών, στο όνομα του Θεού και του Πάπα, σε όλους όσους θα έκαναν επίθεση ενάντια στους Έλληνες ... και να μην φοβούνται καθόλου να επιτεθούν στους Έλληνες, γιατί οι Έλληνες είναι οι εχθροί του Κυρίου.» (Δεν είχε ακόμη εφευρεθεί ο όρος «Βυζαντινοί».)

Μιλάμε ελληνικά, ενώ εκείνοι λατινογερμανικά, εκφραζόμαστε θρησκευτικά με την **ορθοδοξία** (που οι Δυτικοί τη θεωρούν ανατολίτικη δεισιδαιμονία), θεωρούμε την **αποικιοκρατία** καταστροφή λαών και πολιτισμών, ενώ εκείνοι «θέλημα και ευλογία Θεού», έχουμε, ακόμη, παραδόσεις **κοινωνικής αλληλεγγύης**, αντίθετες προς τον άκρατο ατομικισμό και παρακαμιακό ηδονισμό της Δύσης, θεσμούς κοινωνικούς, που επιδιώκουν με «ντιρεκτίβες» να τους αλλοιώσουν και ακόμη, μέχρι τώρα, παιδεία ελληνική, που επιχειρούν να την αλώσουν με τις «ντιρεκτίβες» τους, ακόμη και για τα σχολικά βιβλία!

Πώς θα πορευθούμε στο μέλλον, αν καταφέρουν να μας μεταλλάξουν σε άχρωμους παρίες τους, και μάλιστα με τις υπογραφές μας;

Η ΕΥΡΩΠΑΪΣΤΙΚΗ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ ΚΑΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ-ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε.

Οι ευρωπαϊστές μας δεν τολμούν πλέον **(στο αποκορύφωμα της οικονομικής κρίσης, που προκάλεσαν οι Αμερικανοί και οι σύμμαχοί τους της Ε.Ε.)** να ισχυριστούν πως η Ε.Ε. μας εξασφαλίζει ευημερία, μας προστατεύει από τους εχθρούς, στέκεται φρουρός της δημοκρατίας μας, προωθεί τον πολιτισμό μας. Γι' αυτό, με σημαιοφόρους τα χρηματοδοτούμενα Μ.Μ.Ε., πανεπιστημιακούς «διανοούμενους» και εκδότες, προβάλλουν τώρα την «Ευρώπη των λαών». Όμως, γιατί είναι πιο εύκολο να αλλάξουμε το τερατούργημα της Ε.Ε. και όχι τη δική μας πατρίδα, και μάλιστα με βάση τις δικές μας παραδόσεις;

Και στο τέλος, καταφεύγουν στον πλαστό εκφοβισμό: «μπορεί να είναι κακή η Ε.Ε., αλλά θα είναι πολύ χειρότερα αν είμαστε έξω απ' αυτήν!» Γιατί, όμως, θα είμαστε χειρότερα, όταν θα μπορούμε ελεύθεροι και δημιουργικοί να διαπραγματευόμαστε με όλες τις χώρες του κόσμου με βάση το αμοιβαίο όφελος (και με την Ε.Ε., που η ίδια θα επιζητήσει να έχει καλές σχέσεις μαζί μας, για το δικό της συμφέρον); Γιατί θα είμαστε χειρότερα, όταν **θα ορίζουμε μόνοι μας τις προτεραιότητες της πατρίδας μας**, θα αξιοποιούμε το παραγωγικό και επιστημονικό μας δυναμικό κ.λπ.;

Όσοι κατανοούν ή διαισθάνονται πως με έρμα τα δικά μας γνωρίσματα και με όπλο τις δικές μας αποφάσεις, κάθε φορά δημοκρατικά και όχι στα πρότυπα των χωρών του «υπαρκτού σοσιαλισμού», θα μπορούμε να ταξιδεύουμε σταθερά και με ασφάλεια στη μελλοντική πανανθρώπινη πορεία είναι η ευκαιρία τώρα, για να κάνουμε το πρώτο βήμα, **συντασσόμενοι με το αίτημα για άμεση αποχώρηση και απελευθέρωση από την Ε.Ο.Κ.-Ε.Ε. και στηρίζοντας το με κάθε τρόπο και με την ψήφο μας. Αυτό το αίτημα επιθυμεί να εκφράσει και το ΑΣΚΕ με τη συμμετοχή του στις ευρωεκλογές της 7ης Ιουνίου και γι' αυτό ζητεί τη στήριξη όσων συμμερίζονται τις αγωνίες και τις ελπίδες μας.**

[Πιο αναλυτικά στο προεκλογικό μας φυλλάδιο και εκτενέστερα και πιο στοιχειοθετημένα στην έκδοσή μας ΑΣΚΕ-4: «Η ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ Η ΕΟΚ/Ε.Ε. Η αποχώρηση από την Ε.Ε. όρος επιβίωσης και προόδου»]

Η Εκτελεστική Επιτροπή

Καργόπουλος Νίκος
Καρναβάς Θωδωρής
Λαουρδέκης Γιώργος
Λεοντόπουλος Νίκος
Μπινίκου Πόπη
Παλλαδινός Δημήτρης
Στενός Σήφης
Χατζηεμμανουήλ Μανώλης

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ (Α.Σ.Κ.Ε.)

Τζωρτζ 12, πλ. Κάνιγγος, Αθήνα 10677, τηλ.: 210 3822315, φαξ: 210 3819887, e-mail: aske@mailbox.gr, ιστοσελίδα www. aske.gr